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Malý, ale šikovný...

Nejmenším Deutz-Fahr trak-

torem je Agrokid s motory 

o výkonu 39, 43 nebo 51 koní, 

spolehlivý stroj pro práci na za-

hradě, v menší vinici nebo 

v obci. Má kompaktní rozmě-

ry a poloměr otáčení pouhých 

2,6 metru, hospodárné moto-

ry, vysoce účinný hydraulický 

systém se zvedací kapacitou 

1 200 kg na zadním tříbodovém 

závěsu, až třemi přídavnými 

hydraulickými okruhy, mezi-

nápravovým vývodem PTO 

a na přání například i předním 

tříbodovým závěsem. Traktor 

má pohodlné, ergonomicky 

řešené pracovní prostředí s vy-

nikajícím výhledem z kabiny, 

na přání klimatizované. Dá se 

kombinovat s celou škálou dal-

šího přípojného nářadí, takže je 

využitelný prakticky po celý rok. 

Zkoušeno ve vlastních 
vinicích

Agro Podlužan, a.s. Prušánky 

ale není jen prodejním a servis-

ním centrem, jako jeden z ne-

mnoha prodejců v republice 

portfolio nabízených traktorů 

a další zemědělské techniky také 

již řadu let používá ve vlastních 

vinicích a na dalších pozem-

cích. Středisko obhospodařuje 

téměř 50 hektarů vinic a zhru-

ba 1 190 hektarů polí. „Je pro 

nás velmi důležité, že první 

reference, s kterými se setká-

váme, jsou přímo od našich 

řidičů, kteří v našem hospo-

dářství jezdí prakticky se všemi 

výkonnostními řadami, od těch 

nejmenších viničních traktorů 

až po siláky s 340 koni pod ka-

potou. A jsem rád, že naši chlapi 

mají s traktory Deutz-Fahr jen 

samé pozitivní zkušenosti. Ať už 

se jedná o výkon, bezpečí nebo 

komfort,“ konstatuje Adam Svo-

boda. „Když to srovnáme s trak-

tory, které chlapi měli ve vini-

cích předtím, je tady obrovský 

posun v komfortu, ovládání, ale 

také v oblasti zdraví. Dřív se při 

postřicích nehledělo na obsluhu 

a lidé to dřív nebo později po-

cítili na zdraví. Traktory Deutz-

Fahr jsou standardně dodávány 

s uhlíkovými filtry, bezpečným 

ovládáním z kabiny a dalšími 

prvky, které umožní obsluze celý 

den v pohodlí klimatizovaní ka-

biny a bez rizika provádět jaké-

koli pracovní operace,“ dodává 

Adam Svoboda. 
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Viniční a sadařské traktory Deutz-Fahr 

Akciová společnost Garnea Neplachov je již dvacet let 
významným prodejcem zemědělské techniky. Je také výhradním 
dovozcem techniky značky Deutz-Fahr, tedy i profesionálních 
traktorů do vinic a sadů. Ty mohou zákazníci zakoupit 
a servisovat v prodejním a servisním středisku v Prušánkách 
na Hodonínsku, v sídle společnosti Agro Podlužan, a.s. 
Prušánky, která traktory nejen prodává a servisuje, ale také 
užívá na svých pozemcích. 

si na jižní Moravě získaly oblibu
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Nejmenším Deutz-Fahr 
traktorem je Agrokid, 
oblíbili si jej především 
malovinaři

Adam Svoboda, vedoucí prodejního a servisního centra Agro Podlužan, a.s.

Traktory Deutz-Fahr řady Agroplus V a S 
s šířkou od 111 cm jsou ideálním pomocníkem do vinohradu a sadu

Modelová řada Agroplus se prodává v několika speciálních modifikacích dle 
požadavků a zaměření zákazníka

Agroplus vede
Již třetím rokem je velmi oblíbe-

ným traktorem do vinic a sadů 

především modelová řada Agro-

plus. Prodává se v několika spe-

ciálních modifikacích dle zamě-

ření. Řady Agroplus V a S jsou 

ideálním pomocníkem právě 

do vinohradu a sadu, kde zá-

kazníci ocení snadnou mané-

vrovatelnost s úhlem natočení 

kol až 60°. Řada V začíná na šíř-

ce 111 cm a řada S na 135 cm. 

V portfoliu je ještě řada F, kom-

paktní traktory do sadů s šíří 

kolem 151 cm, které ale použí-

vají i vinaři jako další pracov-

ní a dopravní traktor, hodí se 

i do komunálu, na louky apod. 

„Za poslední tři roky jsme pro-

dali v našem regionu asi třináct 

traktorů Agroplus. Vinaři prefe-

rují především model Agroplus 

S, který představuje takzvanou 

zlatou střední cestu, ale prodá-

vají se dobře i nejužší modely 

z řady V do úzkých sponů,“ říká 

Adam Svoboda, vedoucí prodej-

ního a servisního centra Agro 

Podlužan, a.s.

Síla a komfort

„V poslední době je obecným 

trendem poptávka po vyšším 

výkonu, což souvisí s vyšší 

mechanizací vinic, sdružo-

váním pracovních operací, 

nároků nářadí na hydrauli-

ku. Traktory Deutz-Fahr jsou 

na tyto požadavky zákazníků 

připraveny a v podstatě kaž-

dému zákazníkovi dokážeme 

ušít traktor s požadovaným 

výkonem a komfortem přímo 

na míru,“ vysvětluje Adam 

Svoboda. Traktory modelo-

vé řady Agroplus jsou osa-

zeny elektronicky řízenými 

tří a čtyřválcovými motory 

s výkonem od 82 do 106 koní. 

Díky elektronicky řízeným 

motorům, výkonnému hyd-

raulickému systému, až 5 hyd-

raulickým okruhům a ideálně 

odstupňované převodovce 

s PowerShiftem jsou veškeré 

požadavky na práce ve vinici 

již předem splněny. 

Všechny traktory modelové 

řady Agroplus je možné osadit 

plně synchronizovanou pře-

vodovkou Synchroshift s 30 

stupni vpřed a 15 vzad nebo 

převodovkou Powershift se 

třemi stupni řazenými pod 

zatížením - celkem 45 stupni 

vpřed a stejným počtem vzad, 

skupinou plazivých rychlos-

tí. U obou je možnost dodat 

elektrohydraulickou reverzaci. 

Pokud jde o tříbodový závěs, 

zvedací kapacita předního zá-

věsu je 1 500 kg, vzadu unese 

traktor dokonce až 3 000 kg.
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